

# 晋城市住房和城乡建设局

## 关于在泽州育才学校建设人行天桥、改善学校 周边交通拥堵的协办建议

您提出的《关于在泽州育才学校建设人行天桥、改善学校周边交通拥堵的建议》收悉，经研究，现答复如下：

随着我市经济社会快速发展和城市化进程的加快，城区人口和汽车拥有量显著增加，城市交通拥堵问题日益突出。2014年以来，我市大力实施中心城区基础设施建设，着力完善骨架路网，构建我市快速路网体系，城区交通状况得到很大改善，但高峰时段城区内行人、机动车和非机动车通行秩序、通行效率和通行安全问题仍然突出。

2018年，由我局委托北京市市政专业设计院，依据现行《城市人行天桥与人行通道技术规范》和《城市道路设计规范》的规定，遵循优先在学校、医院、公园、商业街选址人行天桥的原则，通过深入的实地调查和充分征求市规划、市交警等部门的意见，共提出了27座天桥选址意见，分别于2018年和2020年施工完成了两批24座人行天桥的建设。

下一步，我们将从规划着手，对项目建设的必要性、紧迫性进行充分调研，对市区道路建设方式进行科学论证，制定中远期建设规划，逐步组织实施。

承 办 人：常慧兵

联系 电 话：2229232

